
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก 

การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยทีÉ 1/2558 

วันทีÉ 12 กุมภาพันธ์ 2557 เวลา 10.00 น. 

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก 

 

เมืÉอได้เวลาตามทีÉก ําหนดเลขานุการสภาฯ ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกฯ หัวหน้าส่วนราชการ ครบองค์ 

ประชุมแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ถวายความเคารพ 

พระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว  

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก  

สมัยสามัญ สมัยทีÉ 1/2558 อาศัยตามความในมาตรา 55 ของพระราชบัญญัติสภาตําบลและองค์การบริหารส่วน

ตําบล พ.ศ. 2537  และทีÉแก้ไขเพิÉมเติมถึง (ฉบับทีÉ 6)  พ.ศ.2552 เปิดประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยทีÉ 1/2558 ตั Ê งแต่

ว ันทีÉ 1-15 กุมภาพันธ ์2558 มีก ําหนดไม่เกิน 15 ว ัน  

ระเบียบวาระทีÉ 1  เรืÉองทีÉประธานแจ้งทีÉประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์   

  - ตามทีÉสภาได้ก ําหนดเปิดประชุมสมัยสามัญ สมัยทีÉ 1/2558  เรืÉ อง  ขอเชิญประชุมสภา

สมัยสามัญ สมัยทีÉ 1 / 2558 อ้างถึง  1.  พระราชบัญญัติสภาตําบลและองค์การบริหาร

ส่วนตําบล พ.ศ.2537 แก้ไขเพิÉมเติมถึง (ฉบับทีÉ 6)  พ.ศ.2552 มาตรา 53 2. ระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิÉน พ.ศ. 2547 ข้อ 22 

  - ตามทีÉองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก  อ ําเภอดอนสัก จังหวัดสุราษฎร์ธานี   

ได้ก ําหนดประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยทีÉ 1/2558  ตั Ê งแต่ว ันทีÉ  1 กุมภาพันธ ์2558 - 15  

กุมภาพันธ ์ 2558 ผมมีเรืÉองแจ้งสมาชิกขอลา จ ํานวน  1  รายคือ นายวัชรา จันทร์หลี 

 - มีเรืÉองทีÉจะแจ้งให้ทีÉประชุมทราบเกีÉยวกับการออกหน่วยให้บริการออกบัตรประจําตัว

คนพิการเคลืÉอนทีÉจังหวัดสุราษฎร์ธานี เชิญ เลขานุการสภาฯ ชีÊแจงครับ 

เลขานุการสภาฯ นายสนั Éน  อนุกูล มีหนังสือศาลากลางจังหวัดสุราษฎร์ธานี ทีÉ สฎ 0005/ว651 ลงวันทีÉ 30 

มกราคม 2558 เรืÉอง การออกหน่วยให้บริการบัตรประจําตัวคนพิการเคลืÉอนทีÉจังหวัดสุ

ราษ ฎร์ธานี  ด้ว ยสํานัก งาน พัฒ นาสังค มและค วาม มั Éนค งข องม นุษ ย์จัง หวัด 

สุราษฎร์ธานีได้ด ําเนินการจัดทําแผนปฏิบัติงานออกหน่วยให้บริการออกบัตรประจําตัว 

คนพิการเคลืÉอนทีÉ เพืÉออ ํานวยความสะดวกให้กับคนพิการและผู ้ดูแลคนพิการ ในการ

ติดต่อขอมีบัตรประจําตัวคนพิการทีÉสํานักงานพัฒนาสังคมฯ สํานักงานพัฒนาสังคมและ

ความมั Éนคงของมนุษย์จังหวัดสุราษฎร์ธานี จึงขอความร่วมมือท่านประสานคนพิการใน

พืÊนทีÉรับผดิชอบทีÉย ังไม่มีบัตรประจําตัวคนพิการ หรือบัตรประจําตัวคนพิการหมดอายุ 

มาติดต่อขอมีบัตรประจําตัวคนพิการ ได้ทีÉโรงพยาบาลดอนสัก ในวันทีÉ 25 มีนาคม 2558 

/ประธานสภาฯ... 



  

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ทีÉชี Êแจงรายละเอียดครับ  

 - แจ้งเรืÉองกิจกรรมอาบนํ Ê าผู ้ สูงอายุ ทีÉจะถึงในเดือนเมษายนนีÊ  ขอเชิญนายกชีÊแจงให้ทราบ 

เชิญครับ  

นายก อบต. นายปราโมทย์   เพชรรัตน์  

 - เรืÉองกิจกรรมอาบนํ Ê าผู ้ สูงอายุ ทางองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก จะทําเหมือนกับ

ทุกปีทีÉผ่านมา โดยจะกําหนดไว้ 3 จุดให้ครอบคลุมทั Êงต ําบลปากแพรก  

  จุดทีÉ 1 บริเวณชุมชนตลาดบ้านใน 

  จุดทีÉ 2 ว ัดคอกช้าง 

  จุดทีÉ 3 ว ัดเขาพระอินทร์ 

 - ซึÉงจุดประสงค์ของการจัดกิจกรรมนีÊ  อยากจะจัดทําให้เป็นประเพณีทีÉสืบทอดไปย ัง 

รุ่นลูก ๆ หลาน ๆ ต่อไป 

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ ขอบคุณท่านนายกทีÉชี Ê แจงครับ และขอฝากสมาชิกเรืÉองส่ง

รายชืÉอผู ้ สูงอาย ุ

ส.อบต.หมู่ทีÉ 1 นายปัญญา  ชนะภักดี ก่อนจะผ่านไปย ังเรืÉองอืÉนผมขอเสนอเรืÉองกิจกรรมอาบนํ Ê าผู ้ สูงอายุ

ให้แล้วเสร็จก่อน ซึÉ งผมคิดว่าควรจัดรูปแบบเดิม ส่วนเรืÉ องรายชืÉอขอให้ฝ่ายบริหาร

กําหนดวัน ว่าจะส่งว ันไหน  

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ ขอบคุณท่านสมาชิกครับ 

รองนายก อบต. นางรินรดี  วิชัยดิษฐ  

 - ฝากให้สมาชิกแจ้งรายชืÉอผู ้ สูงอายุทีÉสามารถเข้าร่วมกิจกรรมอาบนํ Ê าผู ้ สูงอายุ    

นายก อบต. นายปราโมทย์   เพชรรัตน ์

 - กิจกรรมอาบนํ Ê าผู ้ สูงอายุ เป็นนโยบายขององค์กรปกครองส่วนท้องถิÉน โดยจัดทําเป็น

ประเพณีสืบทอดไปย ังรุ่นลูกหลานได้ โดยขอเน้นย ํ Ê าว่าให้ยึดรายชืÉอผู ้ เข้าร่วมกิจกรรมทีÉ

สามารถมาเข้าร่วมได้เท่านั Êนเป็นเกณฑ์  

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ ขอบคุณท่านนายกครับ มีสมาชิกท่านใดจะหารืออีกหรือไม่

ครับ 

ส.อบต.หมู่ทีÉ 7 นายเอนก  สุขเผือก ผมอยากให้ฝ่ายบริหารระบุว ันทีÉส่งรายชืÉอ โดยอาจจะให้ส่งภายใน

วันทีÉ 1 เมษายน 2558 เพืÉอให้เจ้าหน้าทีÉรวบรวมรายชืÉอสําหรับจัดกิจกรรม 

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์  

   - ผมคิดว่าน่าจะรวบรวมรายชืÉอให้แล้วเสร็จก่อนวันทีÉ 20 มีนาคม 2557 เพราะมีบาง 

    หมู่บ้านจะจัดกิจกรรมก่อนวันทีÉ 13 เมษายน 2558 

    -หมู่ทีÉ 6, 11  ว ันทีÉ 11 เมษายน 2558 

  -หมู่ทีÉ 10, 8  ว ันทีÉ 12 เมษายน 2558 

/-หมู่ทีÉ 4, 16... 



  

  -หมู่ทีÉ 4, 16,12   ว ันทีÉ 16 เมษายน 2558  

ส.อบต.หมู่ทีÉ 4 นายวิรัตน์  ดวงมุสิทธิ Í 

 - สมมุติว่าถ้าทางหมูบ่้านส่งรายชืÉอมาย ังองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรกเรียบร้อย

แล้ว แต่เมืÉอถึงเวลาร่วมกิจกรรม มีสมาชิกของหมู่อืÉนมาร่วมกิจกรรมด้วย จะทําอย่างไร 

นายก อบต. นายปราโมทย์   เพชรรัตน์  

 - ในส่วนของหมู่ทีÉ 16, 12, 4 ทีÉจัดทีÉว ัดเขาพระอินทร์ จะมีผู ้ เข้าร่วมจากสถานทีÉต่าง ๆ 

มากมาย ทางองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรกยินดีต้อนรับผู ้สูงอายุทีÉจะมาเข้าร่วม

กิจกรรมทีÉว ัดเขาพระอินทร์ทุกท่าน แต่รายชืÉอพยายามส่งให้ครบในวันทีÉ 20 มีนาคม 

2558 

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ 

- ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ สรุปว่าส่งรายชืÉอผู ้ สูงอายุ และประชุมนอกรอบเกีÉยวกับการ

จัดกิจกรรมอาบนํ Ê าผู ้ สูงอายุ ในวันทีÉ 20 มีนาคม 2558 เวลา 09.00 น.    

ระเบียบวาระทีÉ 2  รับรองรายงานการประชุมครัÊงทีÉแล้ว  

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค ์เชิญท่านสมาชิกได้ตรวจสอบและเสนอ เพืÉอแก้ไข

ข้อบกพร่องในระเบียบวาระการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก การ

ประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยทีÉ  4/2557  เมืÉอว ันทีÉ   15  พฤศจิกายน  2557   ตาม

เอกสารรายงานการประชุมทีÉสภาได้แจกให้ท่านสมาชิก ถ้าเห็นว่ามีข้อผิดพลาดก็เสนอ

แก้ไขในส่วนนั Êนได้ เชิญครับ 

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ ถา้ไม่มีส่วนไหนแก้ไขเพิÉมเติม ขอมติครับ 

มติทีÉประชุม  เห็นชอบ  28  เสียง   

 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 

 งดออกเสียง  - เสียง 

ระเบียบวาระทีÉ 3 กระทู้ถาม 

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ ท่านสมาชิกท่านใดมีเรืÉองกระทู้ถามผู ้บริหารหรือท่านนายก 

เกีÉยวกับการทํางาน การบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิÉน ขององค์การบริหาร

ส่วนตําบลปากแพรก ท่านมีข้อสงสัยเรืÉองใด เชิญสอบถามครับ  

ส.อบต. หมู่ทีÉ 10 นายเสงีÉยม  ดาววิจิตร 

 - สอบถามเรืÉองถนนลาดยางสายนํ Ê าขาว-ห้วยโศก ทําเสร็จแล้ว และก็ชํารุดแล้ว ผู ้ รับจ้าง 

จะแก้ไขอย่างไร ระยะทาง 1,000 เมตร และเริÉมแตกชํารุดแล้วหน้าบ้านนางเพ็ญพิศ และ

อีก 2 – 3 จุด 

 

 

/ส.อบต. หมู.่.. 



  

ส.อบต. หมู่ทีÉ 9 นายอรุณ  เสียงใหญ่ 

 - สอบถามเรืÉองถนนลูกรังของหมู่ทีÉ 9 ต้องการหินผุไปถม มี 3 สายทีÉช ํารุดมาก 

ส.อบต. หมู่ทีÉ 7 นายเอนก  สุขเผือก สอบถามเรืÉองถนนสายทุ่งเสม็ด ชํารุดเป็นหลุมเป็นบ่อ อยากจะขอ

แอลฟัลท์ติก เป็นกระสอบ ไปใส่ถนนทีÉเป็นหลุมเป็นบ่อ 

ส.อบต. หมู่ทีÉ 11 นายมนิต  นกแก้ว 

 - เรืÉองนํ Ê า ตอนนีÊ เข้าใกล้ภัยแล้ง ประปาทีÉจังหวัดทําโครงการไว้ ไม่ทราบว่าดําเนินการ 

ไปถึงไหนแล้ว เพราะท่อประปาย ังอยู่กระจัดกระจาย ถังทีÉวางไว้เริÉมจะร้าวแล้ว 

 - เรืÉองถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ ฝากฝ่ายบริหารช่วยพิจารณาดําเนินการด้วยครับ 

ส.อบต. หมู่ทีÉ 4 นายวิรัตน์  ดวงมุสิทธิ Í 

 - สอบถามฝ่ายบริหารเรืÉ องสะพานสายหัวตอดํา เมืÉอไหร่จะดําเนินการซ่อม เพราะ 

หัวสะพานโดนนํ Ê ากัดเซาะ 

ส.อบต. หมู่ทีÉ 10 นายกฤษดา  ทองหยอด 

 - หมู่ทีÉ  10 ตําบลปากแพกรมีพืÊนทีÉ ติดต่อจากหมู่  8 ต ําบลสีÉ ขีด มีผู ้เลี Ê ยงสุกรและทิÊ ง 

สิÉงปฏิกูลในแม่นํ Ê าล ําคลอง ชาวบ้านหมู่ทีÉ  10 ได้รับผลกระทบ อยากให้ทางองค์การ

บริหารส่วนตําบลปากแพรกทําหนังสือแจ้งไปย ังตําบลสีÉขีด เพืÉอชีÊแจงผลกระทบครับ 

ส.อบต. หมู่ทีÉ 16 นายสุชาติ  พินิจ 

 - สอบถามฝ่ายบริหารเรืÉองประปา ในพืÊนทีÉหมู่ทีÉ 16 ส่วนใหญ่เป็นประปาภูเขา แต่ตอนนีÊ

ประปาภูเขาต้องใช้หอถัง ขณะนีÊ ประปาหอถังของ อ่าวขนอมได้ชํารุด อาจเกิดปัญหา

ในช่วงหน้าแล้ง 

ส.อบต. หมู่ทีÉ 9 นายอรุณ  เสียงใหญ่ 

 - เรืÉองนํ Ê าบ่อบาดาล ของหมู่ทีÉ 9 นํ Ê าทีÉปล่อยมาเป็นขุ่น ๆ อยากให้ฝ่ายบริหารช่วยเข้าไปดู

ให้หน่อยครับ  

ส.อบต. หมู่ทีÉ 2 นายสมคิด  พริกนุ่น 

 - สอบถามเรืÉองถนนสายวัดคีรีวง – ไชยคราม ทางเขตตําบลไชยครามได้สร้างเสร็จแล้ว 

และทางองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรกจะดําเนินการเมืÉอไหร่ 

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค ์มีสมาชิกท่านใด สอบถามเพิÉมเติมบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอเชิญ

ฝ่ายบริหารชีÊแจงครับ   

นายก อบต. นายปราโมทย์   เพชรรัตน์  

 - หมู่ทีÉ 10 ก ําลังดําเนินการให้ผู ้ รับจ้างแก้ไขอยู่ เพราะย ังไม่ได้ส่งมอบงาน 

 - หมู่ทีÉ  9 เรืÉ องถนนจะให้รองนายกฯ อบต.ชีÊ แจง ส่วนเรืÉองบ่อบาดาลทีÉนํ Ê าข้น ใช้การ

ไม่ได้ ทางฝ่ายบริหารได้แจ้งให้ส่วนโยธาทําหนังสือใหผู้ ้ รับจ้างมาดําเนินการแก้ไขเป่า

ล้าง เพืÉอแก้ไขปัญหานํ Ê าขุ่น และทดลองใช้นํ Ê าหลังจากทีÉด ําเนินการซ่อมแล้วนํ Ê าใช้ได้

หรือไม่ 

/หรือไม่... 



  

  - หมู่ทีÉ 7 ถนนในส่วนของทุ่งเสม็ด ได้ให้ส่วนโยธา ไปสํารวจปริมาณหลุม บ่อทีÉเกิดขึ Êน

ตลอดเส้นทาง ขณะนีÊ ได้ตรวจสอบทุกเส้นทางและได้ทําประมาณการอยู่เพืÉอจัดซืÊอ 

แอสฟัลท์ติกไปซ่อมหลุม บ่อทีÉช ํารุดเสียหาย  

 - หมู่ทีÉ 11 เรืÉองประปา ผมจะนําเข้าทีÉประชุมทีÉจังหวัดเพืÉอเสนอผู้ว่าให้ทราบ 

 - เรืÉองสะพานทีÉชํารุด ของหมู่ทีÉ 11 เนืÉองจากว่าเป็นสะพานซึÉงได้สร้างมาเป็นเวลานาน

แล้วและไม่ได้มาตรฐานเท่าทีÉควร ขณะนีÊ งบประมาณมีไม่เพียงพอในการทีÉจะดําเนินการ

สร้างใหม่ ผมได้ให้ส่วนโยธาได้ออกแบบและประมาณการก่อสร้างสะพานแล้วเพืÉอหา

งบประมาณในการก่อสร้างอยู ่

 - เรืÉองสะพานของหมู่ทีÉ 4 หัวตอดํา ทีÉได้ตั Êงงบประมาณจ่ายขาดไว้ 180,000.- บาทขณะนีÊ

ผมได้ประสานงานกับสํานักงานทางหลวงชนบทในการออกแบบก่อสร้างสะพานนั Ê น 

เราต้องใช้มาตรฐานสะพานตามมาตรฐานทางหลวงชนบทซึÉงผมได้ประสานงานกับ

หัวหน้าทางหลวงชนบท โดยทางทางหลวงชนบทแจ้งมาวันทีÉ 15 กุมภาพันธ์ จะให้ช่าง

วิศวกรมาออกแบบและประมาณราคาการก่อสร้างสะพาน  

 - เรืÉองของการเลี ÊยงสุกรของเพืÉอนบ้านใกล้เคียงหมู่ทีÉ 10 ซึÉงได้ทิÊงสิÉงปฏิกูลลงแหล่งนํ Ê า 

ทีÉ ใช้ร่ วม กัน ใน เข ตตําบ ลป าก แพ รก  อ ํา เภ อด อน สัก  กับ ตําบ ลสีÉ ขีด  จังห วัด

นครศรีธรรมราช ผมไดป้ระสานด้วยวาจาแล้วว่าให้แจ้งไปย ังราษฎรทีÉปล่อยสิÉงปฏิกูลแต่

ก็ไม่เป็นผล แต่ผมจะทําเป็นหนังสือแจ้งไป และก่อนส่งหนังสือจะแจ้งเจ้าหน้าทีÉลงไป

ตรวจสอบ 

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ 

 - ขอบคุณท่านนายก อบต. ทีÉชี Ê แจงครับ และขอเชิญท่านรองนายก อบต. ชีÊ แจงเรืÉ อง 

การซ่อมแซมถนน เชิญครับ 

รองนายก อบต. นายสาย ัณ  รอดสุข  

 - ขอชีÊ แจงเรืÉองการใช้เครืÉองจักรในการซ่อมถนนทุกสาย ตอนนีÊ เครืÉ องจักรได้เข้าไป

ทํางานอยู่ทีÉ 13 และต่อด้วย หมู่ทีÉ 14 , หมู่ทีÉ 2 เรืÉองงบประมาณหินผุ ได้ตั Êงงบประมาณไว้  

แต่บ่อหินผุ ในตําบลปากแพรก ได้ปิดบ่อ ทางผู ้บริหารได้ด ําเนินการสอบถามและจัดหา

จากบ่อหินผุ อืÉน ๆ เพืÉอไปซ่อมแซมถนนทีÉ เป็นหลุมเป็นบ่อ ตอนนีÊ ทีÉนําเครืÉ องจักร 

ไปซ่อมแซม โดยไม่ได้ใช้หินผุ เราดําเนินการไปกรีด บดอัด เพืÉอให้รถสามารถสัญจรได ้

ส.อบต. หมู่ทีÉ 16 นายสุชาติ  พินิจ 

 - เรืÉองถนนลาดยางทีÉผู ้ รับจ้างไปซ่อมให้แล้วเสร็จ แต่ขณะนีÊถนนลาดยางทีÉซ่อมเสร็จแล้ว 

ชํารุดและเสียหายมากกว่าเดิม ถ้ามีงบประมาณในการซ่อมแซมอยากให้ซ่อมแซมให้ด้วย

ครับ 

 

/รองนายก อบต... 



  

รองนายก อบต. นายสาย ัณ  รอดสุข  

- สําหรับถนนหมู่ทีÉ 16 เส้นอ่าวขนอม เส้นนั Êนทางองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก  

ย ัง ไม่สามารถซ่อมแซมได้ เพราะขณะนีÊ ย ังอยู่ในระยะเวลาประกันสัญญาถ้าชํารุด

เสียหายต้องแจ้งไปย ังผู ้ รับจ้าง 

- ส่วนเรืÉ องประปา  สายอ่าวขนอมทางผมได้ลงไปสํารวจแล้ว ส่วนมากในหมู่ทีÉ  16  

ใช้ประปาภูเขา แต่ในสายอ่าวขนอมใช้ประปาแบบหอถัง อยากฝากให้ คุณสุชาติ พินิจ  

เข้าไปตรวจสอบบุคคลผู้ใช้นํ Ê าในระบบหอถัง ว่ามีกีÉหลังคาเรือน และมีระบบการจัดเก็บ 

ค่านํ Ê า ค่าไฟ อย่างไร เพืÉอส่งมาย ัง องค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก จะได้ด ําเนินการ

ซ่อมแซม และช่วยเหลือตรงส่วนไหนได้บ้าง 

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์  มีสมาชิกท่านใดทีÉจะสอบถามเพิÉมเติมบ้างครับ ถ้าไม่มี 

ผมจะเข้าสู่วาระทีÉ 4 ครับ 

ระเบียบวาระทีÉ 4 ญัตติทีÉคณะกรรมการทีÉสภาท้องถิÉนตั ÊงขึÊนพิจารณาเสร็จแล้ว  

 - (ไม่มี) 

ระเบียบวาระทีÉ 5   เรืÉองเพืÉอพิจารณา 

   - ไม่มี  

ระเบียบวาระทีÉ 6  เรืÉองทีÉเสนอใหม่ 

   - ไม่มี  

ระเบียบวาระทีÉ 7  เรืÉองอืÉน ๆ 

ส.อบต. หมู่ทีÉ 14 นายจํานงค์  ศรีวารินทร์  

 - เรืÉ องการทอดผ้าป่าสามัคคี ของวัดป่าสุธรรมมาธิบดี ขอรายชืÉอทุกท่านลงในรายชืÉอ

ทอดผ้าป่าสามัคคีครั Ê งนีÊด้วย 

ส.อบต. หมู่ทีÉ 11 นายมนิต  นกแก้ว 

 - เรืÉองบ่อบําบัดขยะได้ด ําเนินการแบบไหน 

ส.อบต. หมู่ทีÉ 9 นายอรุณ  เสียงใหญ่ 

 - เรืÉ องไฟส่องทางทีÉเสียหายเพิÉมเติมจะขอนํามาเพิÉมกับของทีÉแจ้งมาแล้ว เพืÉอจะได้

ด ําเนินการในคราวเดียวกันเลย 

ส.อบต. หมู่ทีÉ 2 นายสมคิด  พริกนุ่น 

 - หมู่ 2 ได้ด ําเนินการคัดเลือกเป็นตัวแทนของอําเภอ มาประเมินเพืÉอส่งเข้าประกวด  

อยากเชิญฝ่ายบริหารและสมาชิกไปร่วมและจะแจ้งว ันเวลาอีกครั Ê งหนึÉงครับ 

 

 

 

/ส.อบต. หมู่ทีÉ.. 



  

ส.อบต. หมู่ทีÉ 1 นายปัญญา  ชนะภักดี   

 - ขอแจ้งเพิÉมเติมในระเบียบวาระทีÉ 1 เรืÉองทีÉประธานแจ้งทีÉประชุมทราบ เรืÉองการทําบัตร

คนพิการ ตามทีÉประธานแจ้งให้ทราบแล้วนั Êน จึงขอความร่วมมือท่านประสานคนพิการ 

ในพืÊนทีÉของท่าน ทีÉย ังไม่มีบัตรประจําตัวคนพิการหรือบัตรประจําตัวคนพิการหมดอายุ 

โดยไม่ต้องไปติดต่อขอมีบัตรประจําตัวคนพิการทีÉสํานักงานพัฒนาสังคมฯ ซึÉ งไม่

สะดวกในการเดินทางและเพืÉอเตรียมความพร้อมในการใช้สิทธิทีÉ รัฐจัดให้ใน

ปีงบประมาณต่อไป โดยทางพัฒนาสังคมฯ ของจังหวัดสุราษฎร์ธานีจะออกให้บริการใน

วันทีÉ 25 มีนาคม 2558 ณ โรงพยาบาลดอนสัก เอกสารทีÉจะต้องนําไปด้วย 1. สําเนาบัตร

ประจําตัวประชาชน 2. สําเนาทะเบียนบ้าน ขอให้ท่านแจ้งให้คนพิการในพืÊนทีÉของท่าน

ทราบด้วย 

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ ถ้าสมาชิกไม่มีเรืÉ องอะไรเพิÉมเติมแล้ว บัดนีÊ เวลาล่วงเลยมา

พอสมควรแล้ว ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านทีÉเข้าร่วมประชุมในวันนีÊ 

 - ปิดประชุมเวลา  15.00 น. 

 

 

 (ลงชืÉอ)                                  

                                              (นายสนั Éน  อนุกูล) 

                            เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก 

                                           ผู ้บันทึกรายงานการประชุม 

 

 

  

 

  

 

           

    

(ลงชืÉอ) 

(นายอรุณ  เสียงใหญ่) 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(ลงชืÉอ) 

(นางรัชนีกร  พรหมคง) 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(ลงชืÉอ) 

(นางเนตรนภา  ดวงภักดี) 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(ลงชืÉอ)                                

(นายปัญญา   ชนะภักดี) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก 


